

الإجابة
النموذجية

لموضوع
امتحانوسلم
التنقيط: 


      


:اختبار
مادة

الشعبة         
الرياضيات:






رياضيات































   

��
��

��
��

عناصر�الإجابة
 

 العلامة

 مجموع مجزأة

��)ط�انق�05(�:التمرين�الأول

ABن�يالشعاع�لأنصحيح�)�1
����

ACو�
�����

��......................................غير�مرتبطين�خطيا�
)�لا�تنتمي�إلى�Aالنقطة��لأنخطأ��)2 )P...........................................................��

��.......................................�����ا���
د����Cو�A�،Bإحداثيات�النقط��لأنصحيح��)3
ACتحقق�الجملة�أو�لأن�Cو�Aإحداثيات�لأنصحيح��)4 U= −

���� ��
تحقق��C إحداثيات�و�

)ح��� ، الجملة )2;3; 4U
���

−.............................................................................��

)بين��المسافة�لأنخطأ��)5 )P ��2
وي�Dو

3
.......................................................��

)�لأن�صحيح�)6 )E P∈و��EC
����

��ي���������
 ( )P..........................................��

]منتصف�القطعة�تليس��Dلأنخطأ��)7 ]AC.....................................................��

��)طانق���:(تمرين�الثانيلا

���)طانق�:(التمرين�الثالث

) )أ)�1 )2013,1962 3PGCD =........................................................................��
)�)ب )2013,1962 3PGCD 
د�54ی����9=�����.......................................����ح��Oإذن��

G���(( )E��P8
Q�671 6(109 3)x y= �6م%$�و�+ / 671x6و���Kم���6إذن�671أو� / xأي��

[ ]0 6x ��...................................................................)�غوص�مبرهنة�حسب(�≡
))�د ) ( )0 0, 78,80x y =�................................................................................�

)حلول�المعادلة�هي�الثنائيات� ),x y78حيث�� 654x k= 80و�+ 671y k= +�)k ℤ∈(...��

��

�

0.25+0.5 �
2×0,25 �

0,25+0,5 �

0.25+0,75 �

0,25+0,5  

0,25+0,5  

2�×0.25  

�

�

 

0,5�

0,25�
�

0,5�

0,5�
1 

�
�
�
�
�
�
�� 

�
�
�
�
 

 

 

 

 

 

 

 

 

�

 

 

 

 

 

 

 

�
�
�

�� 

� �

� �� ����

ECOLE SALIM الإجابة�النموذجية

 

}ذن�إ�18قواسم�منd )أ)�2 }1,2,3,6,9,18d ∈�.........................................................��

�1386)ب 11772a p= 1422و��+ 12078b p= )و��+ )p ℕ∈�......................................��

0.5�

0.75�

06

Ι�1(��lim ( ) 1
x

g x
→−∞

= �limو���− ( )
x

g x
→+∞

= −∞............................................................��

( ) ( )1
x

x x eg = −′�،�( ) 0xg �1xلما��′≤ )و��≥ ) 0xg 1xما��ل�′> >���......................�����������

����........................................................................................���:جدول�التغيرات���
2( gتماما�على�مستمرة�ومتزايدة] (1)و�∞−1;[ 0g limو�< ( ) 1

x
g x

→−∞
= 
د���−���)وم%$�� ) 0g x =��


ل�αوحيد�حلU�ا���8] 
د���ح�Nوح�<�∞−1;[���
ل�VW%,،βا�?)ی��� (�-��U�ا���8�[ [1;+∞��

1, 2 1,1α− < < ):�Aن�− 1,2) 0,036g − −≃�،�( 1,1) 0,032g − ≃���
1,8و�� 1,9β< A�:(1,8)ن��> 0, 21g ≃��،(1,9) 0,33g −≃��

0,25×2 �
�

0,5�

0,25�

�

0,75�

0,25�
�

 

 

 

 

06 

)إ*
رة� )xg:( ) 0xg ]لما���≤ ];x α β∈و���( ) 0xg [لما���> [ ] [; ;x α β∈ −∞ ∪ +∞�........����

Π��(�lim ( ) 0
x

f x
→−∞

limو����= ( ) 1
x

f x
→+∞


ن��=����
م�
ر,
ن�م�
د��م�
�0yه� 1yو��= =........��

0,25�
�

0,75�

 دورҭ ماي  2015




تابع�الإجابة�النموذجية�

��

� �� ���

 

 عناصر�الإجابة
 العلامة

 مجموعمجزأة

��)نقاط�(�:لرابعالتمرين�ا

�����������

����
��

����

��

��
��
��
��
��
 

��

�
�

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

))�أ)�� )γهي�الدائرة�التي�مركزها�Aإنشاء.��ونصف�قطرها�( )γ�................��

)�)�ب )γ 3ومعامل�توجيهه�Aنصف�مستقيم�مبدؤه�′
( ) 1

4
tg

π
= )إنشاء.��− )γ ′�.......��

)إحداثيات�نقطة�تقاطع)�ج )γو�( )γ )�:هي�′ )1 2;1 2− +..........................��

1)�أ)�� 0

0

2
z z

i
z

−
=�..........................................................��

0 1

0

2
z z

i
z

−
= ��.................................�Aمثلث�قائم�في�OABومنه��−

))�ب )2
1 2 1 2z i= + − +�..................................................��

���� 
 

0.�5 

��� 

�
����

 

0. 5 

 

0.25 

�

�

�

�

�

�

�

�

)�ج
( )1 2 0

2

α β

α β

 + + =

 + =

)ومنه� ) ( ); 1 2; 1α β = + −�.........................��

. �)د 0OM AC =
����� �����

��،( )Eهي�المستقيم�المار�من�Oو�AC
�����

��.....شعاع�ناظمي�له�
)لةمعاد:�تبرير�آخر�(������������������ )Eهي�y x= −�(��

)إنشاء )E�......................................................................��

 

0. 5 

 

0.��

 

0.�� 

�

�

�

�

�

�

�

���2(�( )
( )

( )
2

x

g x
f x

e x
′ =

−
��.................................................................................��

f���D.
%�
م
�م���<�[�آ�Nم-�+ ];α−∞و�[ [;β 
م
وم�Eای<ة�∞+����<�+�[ ],α β................��
��.........................................................................:جدول�التغيرات��

3(�( )
1

1
f α

α
=

−
,0و��� 48 ( ) 0, 45f α− < < 1,11و�− ( ) 1, 25f β< <...........................��

4(�(1) 1f )�رسم�= )fC:.................................................................................��

2 3-1-2-3-4

-1

0 1

1

x

y

��
)�)��أ�)5 )

1
ln 1

x
xe

λ
− = − �( ) ( )( )

1

1a f x dx

λ

λ = −∫��........................................��

����������( ) ( )ln 1 ln 1 1e eλλ −= − − − +���................................................................��

))�ب�������� ) ( )lim 1 ln 1a e
λ

λ
→+∞

= − )Aن��− )lim 0e
λ

λ
λ −

→+∞
− =........................................��

��

�
0,25�

�

0,25 
�

0,25�
�

0,25×3  

0,5 

 

 

 

 

 

 

 
 

0,25 

 

0,25 
 

0,25 

�
 

04


